





Pope Filip - Adjud, Ion Popovici - Bacău, Elena Precup Craiova, Orlansa Malescu - Sibiu, Sanda Diaconu - Moinești.

lucrarea fibrelor chimice. Admiterea în această școală se face tot pe bază de examen.

Marla Stănescu - Sighișoara, Ionel Costantințiu - Bacău.



O imagine de la centrul de radiotehnică din comuna Maglavit, raionul Calafat.

(Foto Agerpres)

Primirea de către prim-vicepreședintele Consiliului de Miniștri, Gheorghe Apostol, a ministrului Olandei la București

Vineri, prim-vicepreședintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Romine, Gheorghe Apostol, a primit în audiență pe noul trimis ex-

traordinar și ministru plenipotențiar al Olandei la București, Johan Husbert Zeeman.

(Agerpres)

Cu prilejul sărbătorii naționale a Franței

Cu prilejul zilei de 14 iulie - sărbătoare națională a Franței - un Pierre Paul Bouffanais, ministrul Franței la București, a oferit un coteț în sala unei legății.

stiuții centrale, generali și ofițeri superiori, academicieni și alți oameni de știință și cultură, ziaristi.

(Agerpres)

Informații

Cu prilejul celei de-a 40-a aniversari a revoluției populare mongole, sub auspiciile Institutului român pentru relațiile culturale cu străinătatea, a avut loc vineri dimineața, la Casa oamenilor de știință din Capitală, întâlnirea înărcinatăului cu afaceri adinterim al R.P. Mongole la București.

Academia R. P. Romine a ținut vineri după-amiază o ședință comemorativă consacrată împlinirii a 150 de ani de la nașterea marelui critic democratic revoluționar rus V. G. Beinski. La ședință au participat academicieni, membri corespondenți ai Academiei, cercetători științifici, scriitori, critici literari și alți oameni de artă și cultură.

Prof. dr. R. O. Kosasih, președintele Institutului tehnologic din Bandung, oaspete al țării noastre, a vizitat Institutul de petrol, geologie și Institutul politehnic din București, unde a avut discuții cu conducerea institutelor și cu cadrele didactice despre diferite probleme ale muncii didactice și științifice ce se desfașoară aici.

Vineri dimineața, prof. dr. R. O. Kosasih a făcut o vizită la Ministerul Învățământului și Culturii, unde a fost primit de prof. C. Ionescu-Bujor, directorul general al Învățământului superior. În aceeași zi oaspetele a vizitat rafinaria de la Teleajen.

Vineri dimineața a sosit în Capitală o delegație economică a R. F. Germane condusă de dr. Walter Steidle.

Delegația va duce tratative în legătură cu schimbul de mărfuri pentru anul 1961, în cadrul Protocolului comercial existent între R. P. Romina și R. F. Germană.

(Agerpres)

Grijă

pentru sănătatea copiilor

În actualul sezon, într-o serie de stațiuni balneo-climatiche din țară a fost extins numărul paturilor din sanatoriile pentru copii. În prezent numărul acestor paturi se ridică aproape la 2.400. De pildă, sanatoriul de la Vasile Roaia are azi o capacitate de aproape 600 de paturi, iar cel de la Techințoi numără peste 400 de paturi.

De asemenea a fost mărit numărul de paturi și la sanatoriile de copii din stațiunile balneo-climatiche Călimănești, Slănic Moldova, Bușteni, Gura Ocniței, Vatra Dornei, 1 Mai-Oradea etc.

(Agerpres)

Advertisement for 'Cumpăna' featuring a mountain landscape and text about excursions in the Carpathians.

Advertisement from Casa de Economii și Consemnațiuni a R.P.R. regarding savings and income tax.

SPORTURILE

Curaj în promovarea elementelor tinere...

Jucătorii romini din nou victorioși în Balcaniada de tenis

La Balcaniada de tenis ce se desfășoară în orașul Zagreb, echipa R. P. Romine s-a dovedit cel mai puternic adversar selecționatului Turciei.

Meçiu de atletism R.P. ROMINA - R.P. BULGARIA Pe stadionul 'Vasil Levski' din Sofia începe astăzi după-amiază înfruntarea internațională de atletism dintre echipele selecționate ale R. P. Bulgariei și R. P. Romine.

La sud de tropicul Capricornului, în îndepărtata Australie, s-a uvert pentru prima oară pe podiumul învingătorilor olimpici un luptător român. Francisc Horvath a adus primul 'bronz' olimpic care, mai tirziu, la Roma, s-a transformat în aur.

Insemnari de la intrecerile Balcaniadei de lupte

De la lupte libere, alături de pușini sportivi vintnici figurau foarte mulți tineri. Nicolae Cristea, elev al aceluiași antrenor Ilie Gheorghe din București, a ocupat modestul loc III, lășină să se întredadă, la cel 17 ani și sâș, posibilitatea unor mari performanțe.

Annunț școlară profesională de țesuturi din Lugoj anunță că examenul de admitere pentru anul școlar 1961-1962 va avea loc între 9-11 septembrie.

Advertisement for 'Biscuții și paste făinoase' from 'Steaua Rosie Slatina'.

Răspundem la întrebările puse de mai mulți tineri privind condițiile de admitere în învățământul profesional pentru anul școlar 1961-1962

Examenul de admitere în școlile profesionale se ține între 1-10 septembrie.

Examenul de admitere constă în următoarele probe: limba romină scris și oral; matematica scris și oral.

Problemele orale se desfașoară pe bază de bilete, fiecare cuprinzând cîte două întrebări. Astfel, la limba romină, biletul va conține povestirea și analiza unei bucăți din manualul de clasa a VII-a și analiza gramaticală a unui text cîlit, alegîndu-se o frază căreia i se va face analiza sintactică și morfologică.

Examinarea la limba romină a acestei categorii de candidați se face din materia prevăzută în programa de limba romină a claselor V-VII. La matematică, alt probă scrisă cit și cea orală se face, la direcția candidatului, și în limba maternă.

Alexe Lenuș - Țocșani. La Brăila funcționează o școală profesională de ucenici pe Șoseaua Viziru telefon 2469 - care pregătește operatori chimiști pentru fabricarea hîrtiei, cartonului și mușcăleii; operatori chimiști pentru fabricarea celulozei și a pastei semichimice; operatori chimiști pentru fabricarea și presarea.

Marin Dobrescu - Petroșani. Faptul că nu sîntei din localitatea în care dați examenul de admitere nu înseamnă că nu vă puteți prezenta la examen. În timpul concursului școlilor profesionale de ucenici vor asigura, contra cost, cazarea și hrana candidaților care nu sînt din localitate.

Material didactic pentru noul an școlar

În vederea înzestrării școlilor cu material didactic adecvat cerințelor legării tot mai strînse a învățămîntului cu practica și însușirii temeinice de către elevi a cunoștințelor teoretice, întreprinderile producătoare de material didactic au pregătît o serie de aparate instalații, truse, muleaje, materiale grafice cu care vor fi dotate laboratoarele în toatl an școlar. Multe dintre acestea sînt noi.



Ing. agronom Matei Ileana, ciobanul Gogoyanu Ion și președintele Bulgaru Eugen, interesîndu-se de întîrînerea cîilor în tabăra de vară a G.A.C. 'Vasile Roaia' din oom. Greci, raionul Balș.

(Foto Agerpres)

CINEMATOGRAFE

REVISTA VISURILOR: Sala Palatului R.P.R., Patria, Înfrățirea între popoare, Miorita, Volga, București; FII ATENTĂ, BUNCICUȚO!; Magheru, Elena Pavel, 8 Martie, Al. Sahia, 23 August; BUȘNUL REGELEI; Republica, I. C. Frimu, Libertății; ROME, SĂMĂRIE; V. Alesandari; LA CAPĂȚUL DRUMULUI; Popular, 30 Decembrie; FII BUN PÎNĂ LA MOARTE!; Lumina, Donca Simo; AEROPORTUL NU PRIMESTE; Central, C. David; DUELUL; Victoria, M. Eminecu; CE RASELLA; M. Gorki; O ZI PIERDUTĂ - LĂȘTARE ȘI TULBINE; PICTURA RUSĂ - PINISORĂA - FERITĂVĂ DE BRUCELOZĂ - NOUȚĂȚI ÎN POLIGRAFIE; Timpuiri Noi; Program special pentru copii (dimineața), EUGHENI ONEGHIN (după amiază); 13 Septembrie; LA ORDIN; SĂ TRĂȚI; Tineretului, Drumul Serii; DIN NOU DIMINEAȚA; Gh. Doja; MEXICUL CÎNȚĂ Cultural; MARELE CONCERT; Al. Popov; CIRCUL; Grivița, G. Cosbuc; DRAGOSTEA ȘI PILOȚUL SE CUND; V. Roaia, Arta; NŪ VREAU SĂ MĂ ÎNSOR; U-nirea; VIKINGII; Flacăra; AVIONUL FLEACĂ LA ORA 9; T. Vladimirescu; BATALIONUL NEGRU; Munca; CIELITO LINDO; Moșilor; PITTICUL VRĂJITOR; 16 Februarie; STRADA SĂRACĂ; Ilie Pintilie; ȘEFUL DE GARĂ; 8 Mai; ÎN UMBRA LEGLII; Floreasca; LADY HAMILTON; N. Bălcescu.

NU DOAR CONSTATĂRI, CI ȘI ANALIZĂ

remarcă o lipsă de orientare, nu o perspectivă activității. La 'Varga Katalin' - ca de altfel și în unele secții de la Uzinele 'Ianos Herbak' și 'Tehnofig' - activitatea posturilor este bine îndrumată în ceea ce privește combaterea indiscipliniei, lichidarea rebuturilor. Din păcate, însă, unele posturi își rezumă întreaga activitate numai la problema reducerii rebuturilor. Se scapă din vedere faptul că această muncă înseamnă tot ce se poate face pentru îmbunătățirea calității produselor. Fără, lichidarea rebutului este o problemă esențială, dar lupta pentru îmbunătățirea calității produselor nu trebuie să se limiteze la înlăturarea acestei deficiențe.

O situație analogă am întâlnit și la postul utemist de control de la secția stanțe a Uzinelor 'Ianos Herbak'. Și aici, printre alții, a fost populatizată înținerul muncitorilor Gheorghe Chiriac și cărului merit constă în respectarea cu strictețe a indicilor de calitate. Dar ceea ce era mai important de cunoscut de către tineri, era faptul că rezultatele bune le-a obținut prin aplicarea metodei de stanțare paralelogram, lucru despre care nu s-a scris nici un cuvînt. Din articol a fost neglijat astfel tocmai ceea ce era esențial. Cauza principală a deficiențelor menționate trebuie căuțată și într-o insuficiență îndrumare pe care posturile o primesc din partea organizațiilor U.T.M. Așa se explică faptul că tematică pe care și-o propun colectivele unora din posturile utemiste de control de la fabrica 'Varga Katalin' de exemplu și încă sărăcăcioasă, posturile nu țin seama de ceretarea unor probleme majore, care preocupă în mai mare măsură conducerea secțiilor. Unele posturi utemiste de control își orientă activitatea spre problemele de moment fără să aibă planuri de activitate pentru o perioadă mai lungă. Sînt, de asemenea, publicate mult prea rar pîrelile și sugeriile maștrilor, tehnicienilor, inginerilor privind modul în care tinerii pot contribui la îmbunătățirea calității produselor. Cauza provine și din faptul că în colectivele posturilor utemiste de control sînt atrași încă în insuficientă măsură tineri ingineri și tehnicieni cu înaltă calificare. Ca ajutor lor s-ar putea îmbogăți tematică activității posturilor, s-ar putea organiza raiduri-anchetă mai multe și mai eficiente. Analiza activității posturilor utemiste de control de la cele trei întreprinderi clujene arată că în unele secții ale acestora există o experiență bună privind organizarea și îndrumarea de către organizația U.T.M. a activității posturilor utemiste de control. Trebuie numai ca această experiență să fie răspîndită și generalizată în rîndul tuturor colectivelor posturilor.

desăvîrșă activitatea spre problemele de moment fără să aibă planuri de activitate pentru o perioadă mai lungă. Sînt, de asemenea, publicate mult prea rar pîrelile și sugeriile maștrilor, tehnicienilor, inginerilor privind modul în care tinerii pot contribui la îmbunătățirea calității produselor. Cauza provine și din faptul că în colectivele posturilor utemiste de control sînt atrași încă în insuficientă măsură tineri ingineri și tehnicieni cu înaltă calificare. Ca ajutor lor s-ar putea îmbogăți tematică activității posturilor, s-ar putea organiza raiduri-anchetă mai multe și mai eficiente. Analiza activității posturilor utemiste de control de la cele trei întreprinderi clujene arată că în unele secții ale acestora există o experiență bună privind organizarea și îndrumarea de către organizația U.T.M. a activității posturilor utemiste de control. Trebuie numai ca această experiență să fie răspîndită și generalizată în rîndul tuturor colectivelor posturilor.

